

COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES P° de la Castellana, n° 19. 28046-MADRID

Madrid a 20 de noviembre de 2006.

Muy Sres. nuestros,

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 82 de la Ley del Mercado de Valores, venimos por medio del presente a comunicarles el siguiente

## HECHO RELEVANTE DE FUNESPAÑA, S.A. RELATIVO A LA VENTA DE SU PARTICIPACIÓN EN EL CAPITAL SOCIAL DE LA MERCANTIL "POMPES FUNEBRES BAIX URGELL, S.L."

En abril de 1999, FUNESPAÑA, S.A. y los socios titulares del capital social de la mercantil leridana POMPES FUNEBRES BAIX URGELL, S.L., alcanzaron un acuerdo por cuya virtud la citada FUNESPAÑA, S.A. adquirió el 75% del capital social de la referida POMPES FUNEBRES BAIX URGELL, S.L., operación que coincidió con la inversión que también FUNESPAÑA, S.A. realizó en otra funeraria catalana de Tortosa, provincia de Tarragona.

Tras un análisis de la inversión realizada en su día en la citada sociedad, el desarrollo de la actividad de la misma, así como de la relación con el socio local, propietario del 25% restante del capital social, se ha llegado con él y a su propuesta a un acuerdo ejecutado en Notaría de Barcelona el día 17 de noviembre de 2006, mediante la venta por parte de FUNESPAÑA, S.A. a una sociedad relacionada con él, de sus participaciones representativas del 75% del capital social de POMPES FUNEBRES BAIX URGELL, S.L., en las siguientes condiciones:

- Precio.- 829.433,97 EUROS, pagados al contado.
- Derecho de participación de FUNESPAÑA, S.A. en la plusvalía bruta que se genere en el caso de que el adquirente venda dicho 75% del capital social de POMPES FUNEBRES BAIX URGELL, S.L. en el plazo de tres años contados a partir del pasado 17 de noviembre de 2006.
- Derecho de adquisición preferente a favor de FUNESPAÑA, S.A. por el plazo de cinco años contados a partir del pasado 17 de noviembre de 2006, sobre dicho 75% del capital social de POMPES FUNEBRES BAIX URGELL, S.L.
- Pacto de no concurrencia.- FUNESPAÑA, S.A. no prestará sus servicios profesionales por el plazo de cinco años contados a partir del pasado 17 de noviembre de 2006, en los puntos geográficos en los que actualmente desarrolla su actividad POMPES FUNEBRES BAIX URGELL, S.L.

Atentamente.

El Secretario del Consejo de Administración.